

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:252949-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Roboty budowlane w zakresie ścieżek rowerowych
2022/S 093-252949**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 079-210886)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie

Krajowy numer identyfikacyjny: PL21

Adres pocztowy: ul. Głowackiego 56

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL21 Małopolskie

Kod pocztowy: 30-085

Państwo: Polska

E-mail: i.gesiarz@zdw.krakow.pl

Tel.: +48 124465810

Faks: +48 124465702

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.zdw.krakow.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Budowa zintegrowanej sieci tras rowerowych w Województwie Małopolskim: Zadanie nr 3 – EuroVelo 11 (EV11)

(...) – z uwagi na brak miejsca cała nazwa podana jest w sekcji II.1.4.

Numer referencyjny: ZDW-DN-4-271-22/22

II.1.2) Główny kod CPV

45233162 Roboty budowlane w zakresie ścieżek rowerowych

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Pełna nazwa zamówienia (w związku z niewystarczającą ilością miejsca w sekcji II.1.1 nie było możliwe wskazanie tam pełnej nazwy zamówienia, przez co została ona wskazana w niniejszym punkcie):
Budowa zintegrowanej sieci tras rowerowych w Województwie Małopolskim: Zadanie nr 3 – EuroVelo 11 (EV11) – odcinek od granicy miasta Kraków do styku z województwem świętokrzyskim w Gminie Proszowice – odcinek zlokalizowany na terenie Gminy Proszowice.
Przedmiot zamówienia stanowi budowa odcinka trasy rowerowej EuroVelo 11 (EV11) o długości ok. 14,1 km zlokalizowanego na terenie Gminy Proszowice (początek odcinka – granica z Gminą Koniusza / km 248+350,00; koniec odcinka – granica z Gminą Kazimierza Wielka / km 262+442,43) wraz z remontem istniejących dróg publicznych i wewnętrznych oraz budową i remontem obiektów inżynierskich.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
10/05/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 079-210886](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 25/05/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 26/05/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, którym oferent będzie związany ofertą
Oferta musi zachować ważność do

Zamiast:

Data: 22/08/2022

Powinno być:

Data: 23/08/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 25/05/2022

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 26/05/2022

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**